
Pohled na novou konvenci takto  ( avšak stále „pro jednu hodnotu“ tedy pro rovnoramenný t.)  :

2 . v     =     c         =    2  k  w       =     2 k2  u      =  1          (konvence konečná)
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resume      : 
                                 1                       c             m           A             hogo               techtle
     --------------------------------    =   ----   =    ----   =    -----    =    ---------    =   ---------  =  2
                                 w2                     w            mo          B             fogo               mechtle
                 -------------
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Přičemž dnešní fyzika jako konvenci užívá   pouze       0 <    ( w = xv/tc )     < 1 =      ( c =  xc/tc ), 

čímž stanoví, že  mění-li se rychlost, nemění se tempo času, ale mění se " ukrojená" vzdálenost tělesem    (při přemístění) v obou soustavách za stejný čas, při stejném tempu času.

Proto lze napsat : 

                                 1                       xc            m           A             abraka         techtle
     --------------------------------    =   ----   =    ----   =    -----    =    ---------    =   ---------  =  2
                                 xv2                    xv            mo          B             dabraka       mechtle
                 -------------

                                 xc2 

Pro zjištění dilatace času použila současná fyzika  vlastně  moji konvenci (aniž to ví), tedy, že : 
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                                 xv2. tc2              xv . tc            xv . tc           xc . tc              mo         
                 -------------
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…což  můžeme popsat slovy, že : klesá-li  po big-bangu rychlost  w >0  ( tedy pod odmocninou xv >0), pak na pravé straně   m (kterého je po big – bangu  "nekonečně mnoho" klesá, čili se zmenšuje  "díky"  zabudovanému  tw uvnitř hmoty, které roste.(vesmír stárne) Je to vpodstatě ona dilatace času – počáteční etalon chodu času je "natahován" na jiný etalon  a nám se zdá, že čas dilatuje…

                                 1                       c             m           A             slunce           techtle       holky
     --------------------------------    =   ----   =    ----   =    -----    =    ---------    =   ---------  =  --------  = 2

                                 w2                     w            mo          B             blunce          mechtle     vdolky
                 -------------
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 d)

                                 1                       c             m           A             slunce           techtle       holky
     --------------------------------    =   ----   =    ----   =    -----    =    ---------    =   ---------  =  --------  = 2 . k
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         k2   -------------
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…což  můžeme popsat slovy, že : zvětšuje-li se rychlost  w >c  ( tedy pod odmocninou xv >xc), pak

na pravé straně   m  roste  "díky"  zabudovanému  tw uvnitř hmoty, které roste.(ode neška do budoucnosti) Je to vpodstatě ona dilatace času – počáteční etalon chodu času je "natahován" na jiný etalon  a nám se zdá že čas dilatuje…pozorovatel se nachází v soustavě   u_u    a  těleso, které on pozoruje ,že mění rychlost, v soustavě  w_w,  což je vidět na "vašem " vyjádření dilatací a kontrakcí :

  L0 /    L          =   1 / v2/c2)    = m /   m0       ……To je současná fyzika : tak si

vysvětluje dilataci času a kontrakci délek…..ač cítím, že to tak není, nemohu (zatím) najít onen důkaz.Vím, že ona dilatace času je jen  "změnou" etalonu času .A kontrakce délky rovněž tak změnou stanoveného etalonu na jiný etalon…tedy je to "původní"= vztažně zvolený etalon ( času i délky ) fyzicky existující v zakřivené trajektorii , a ten se ( etalon ) promítá do průmětny – rovné roviny .A tam se ony posloupné etalony mění na nepravidelně  měnící se >neetalony<. Nevím jak to říci – prostě se na kružnici díváte z boku.Její úsečky se na průmětnu promítají postupným zkravocáním.           
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   xc                xv              tc             1/k2  w2 / c2            mo
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